Szőkefalvi-Nagy Gyula Matematika Emlékverseny XLIX. esztendő

2010-2011. tanév

10. évfolyam

I. forduló
1. Határozzuk meg a 
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egyenlet pozitív egész megoldásait.

2. Az ABCD paralelogramma BC oldalának E pontjára teljesül, hogy a DEC, BED, BAD háromszögek egyenlő szárúak. Mekkora a DAB szög?
3. Az a, b, c pozitív egész számokra teljesül a következő:
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Igazoljuk, hogy 
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4. Az ABC egységnyi befogójú egyenlő szárú derékszögű háromszög AB átfogóján vegyünk fel egy tetszőleges P belső pontot. P-ből a BC befogóra állított merőleges talppontja D, a CA befogóra állított merőleges talppontja E. A PD és PE szakaszok három részre vágják az eredeti háromszöget. Bizonyítsuk be, hogy akárhogyan is vesszük fel P-t, a három rész területei közül a legnagyobb legalább 
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5. Határozzuk meg azoknak a pozitív egész számoknak az összegét, amelyek kettes számrendszerben húsz számjegyűek, és a húsz számjegy közül pontosan tíz darab 1-es. (A kezdő számjegy csak 1 lehet.)
6. Van 50 darab számkártyánk, amelyeken az első 50 pozitív egész szám található. (Mindegyiken egy szám, és nincs két egyforma kártya.) A kártyákat véletlenszerűen az asztalra rakjuk egy 5 sorból és 10 oszlopból álló téglalap alakú táblázatot formázva. Első lépésként minden egyes sorban úgy rendezzük a kártyákat, hogy a számok balról jobbra növekvő sorozatot alkossanak. Második lépésként a sorok rendezésével kapott elrendezést úgy alakítjuk át, hogy a számok minden oszlopban felülről lefelé növekvő sorozatot alkossanak. Igaz-e, hogy a második lépés után kapott elrendezés soraiban a számok balról jobbra növekvő sorozatot alkotnak? (A választ indokolni kell.)
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